



- **మాటి నోట పసుపు బోర్డు మాట**
- **లోకసభ ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీని ఇదే ఒరవడి**
- **ఎమ్మెల్సీ కల్యాణకుంట్ల కవిత నిరంతర పోరాటం**
- **రేపు ఇందూరుకు రానున్న ప్రధానమంత్రి మోదీ**
- **తొమ్మిదేండ్లుగా పసుపు బోర్డు ఏర్పాటులో బీజేపీ తాత్పారం**

నో చెప్పి.. ఇప్పుడు ఓకే అంటూ..

కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని మంత్రులే 2021 మార్చిలో విడవారమైన ప్రకటనలు చేశారు. 2021 మార్చి 12న రాజ్య సభలో ఎంపీ సురేంద్ర్రి అడిగిన ప్రశ్నకు కేంద్రం రాతపూర్వక సమాధానం ఇచ్చింది. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు అంశమే తమ దృష్టిలో లేదంటూ స్పష్టమైన ప్రకటన చేసింది. బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అడిగిన ప్రశ్నను కాపీ కొడుతూ కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి సైతం 2021 మార్చి 16న లోకసభలో ప్రశ్నను లేవనెత్తగా.. కేంద్రం ఇదే రీతిలో సమాధానం ఇచ్చింది. సరిగ్గా రెండేండ్ల క్రితం వారం రోజుల వ్యవధిలోనే లోకసభ, రాజ్యసభల్లో పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేయబోమని చెప్పిన కేంద్ర సర్కారే.. ఇప్పుడు మాట మార్చడం విచిత్రంగా మారింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గర పడడంతోనే ప్రధాని మోదీ నోట పసుపు బోర్డు మాట వచ్చిందని ప్రజలు భావిస్తున్నారు. బీజేపీ తీరుపై పసుపు బోర్డులో తీవ్రమైన వ్యతిరేకత పెరుగుతుండడంతో మోదీయే దిగి వచ్చి కీలక ప్రకటన చేయాల్సి వచ్చిందని అనుకుంటున్నారు. ఇదంతా ఎన్నికల అర్ధిందే నోటికొచ్చిన ప్రకటనలు చేసి, బాండ్ పేపర్ రాసి బరిలో నిలిచారు. తాను గెలిస్తే పసుపు బోర్డు తెస్తానని నమ్మబలికారు. మద్దతు ధరను సాధిస్తానని చెప్పారు. కానీ ఏ ఒక్క హామీ నెరవేరలేదు. దీంతో రైతులంతా ఆగ్రహ వేశాలతో ఎంపీని నిలదీయడం మొదలు పెట్టడంతో ప్రజాక్షేత్రంలో తిరిగి అవకాశం లేకుండా పోవడం, దిక్కులేని స్థితిలోనే మోదీతో పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుపై ప్రకటన చేయవలసిన అంతా అనుకుంటున్నారు.

ఎన్నికల జిమ్మిక్కి..

నిజామాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి), అక్టోబర్ 1 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమీపించడంతో బీజేపీ ప్రజలను మభ్యపెట్టేందుకు మరో తంతుకు తెరలేపింది. ఇన్ని రోజులపాటు పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు అవసరం లేదంటూ వాదించిన పార్టీ పెద్దలే ఇప్పుడు తెలంగాణలో ఓడిపోతామనే భయంతో పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామంటూ ప్రకటించడంపై రైతులు ఆశ్చర్యానికి గురవుతున్నారు. 2019లో ఇదే మాటిచ్చి, ఇన్ని రోజులుగా తప్పించుకొని తిరుగుతున్న బీజేపీని ఇప్పుడెలా నమ్మేదంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ముమ్మాటికీ ఇది ఎన్నికల జిమ్మిక్కిగానే ప్రధాని ప్రకటనను చూస్తున్నారు. రేపు (మంగళవారం) నిజామాబాద్ కు ప్రధాని మోదీ రానున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో పాలమూరులో ఆదివారం జరిగిన సభలో మోదీ ప్రకటనపై రైతులు మండిపడుతున్నారు. చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఇప్పటికే పసుపు బోర్డును ఏర్పాటుచేసి ముందుకు వచ్చేవారని భావిస్తున్నారు. కేసీఆర్ ను రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేక పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు సాధ్యం కాదని చెప్పిన వారే.. అనుకూలంగా నిర్ణయం తీసుకోవడంపై చర్చిస్తున్నారు. ఏదేమైనా పసుపుబోర్డు ప్రకటన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత కృషి కారణమని రైతులు అనుకుంటున్నారు. ఎంపీగా కవిత చేసిన పోరాటంతోనే ఈ అంశం జాతీయస్థాయిలో చర్చించే స్థాయికి చేరిందంటున్నారు.

9 ఏండ్లు తాత్పారం చేసి..
 కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చి తొమ్మిదిన్నరేండ్లు గడుస్తున్న బీజేపీ ప్రభుత్వంతో నిజామా

బాద్ జిల్లాకు ప్రత్యేకంగా ఒరిగిందేమీ లేదు. పైగా హామీని నిలబెట్టుకోలేక చేతులెత్తేసి ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తికి గురవుతున్నది. 2019 ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రస్తుత రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, బీజేపీ కీలక నేత ప్రకాశ్ జవదేకర్ స్వయంగా పసుపు బోర్డుపై ప్రకటన చేశారు. అడుగడుగునా ఇదే అంశంపై రైతులను రెచ్చగొట్టి తమవైపునకు తిప్పుకున్నారు. గెలిచిన తర్వాత చేతులెత్తేసి ఈ అంశాన్ని బీజేపీ అటకెక్కించారు. ఇప్పుడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ప్రధాని మోదీ పసుపు బోర్డుకు అనుకూలంగా మాట్లాడడం ఎన్నికల వ్యూహంలో భాగమేనని అంతా అనుకుంటున్నారు. పసుపుబోర్డు అంశాన్ని మరోసారి బీజేపీ రాజకీయం చేస్తున్నది. 2019లో ఇదే అంశంతో నిజామాబాద్ లోకసభ నియోజకవర్గం పరిధిలో బీజేపీ పెద్ద నాటకం ఆడింది. రైతులను రెచ్చగొట్టి ఐదు రోజుల్లోనే పసుపు బోర్డు తెస్తామంటూ భారీ ప్రకటనలు చేసింది. కానీ, ఇప్పటివరకు బోర్డు ఊసే లేదు. సరికదా స్ట్రెస్సిన్ బోర్డు ఎక్స్ ప్లెన్షన్ కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసి, ఇదే పసుపు బోర్డు అంటూ బీజేపీ ఎంపీ అర్ధిందే నమ్మించే ప్రయత్నం చేశారు. తీరా రైతుల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత రావడంతో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు ఈసారి స్వయంగా ప్రధాని మోదీనే ఈ అంశాన్ని తెరమీదికి తీసుకు వచ్చారని భావిస్తున్నారు.

పసుపు ఉత్పత్తిలో నిజామాబాద్ టాప్..
 పసుపు ఉత్పత్తిలో దేశంలోనే తెలంగాణ

రాష్ట్రం మేటిగా ఉన్నది. కుర్కుమిన్ శాతం అత్యధికంగా ఉండే పసుపు కేవలం నిజామాబాద్ ప్రాంతంలోనే పండిస్తారు. ఈ పసుపును ఎక్కువగా టెంపెరాలో వాడుతుంటారు. దశాబ్దాలుగా ఇందూరు గడ్డపై వేలాది మంది రైతులు పసుపును సాగు చేస్తున్నారు. అయినా కేంద్రం నుంచి ఎలాంటి ప్రోత్సాహం లేదు. మద్దతు ధర సైతం దక్కడం లేదు. పసుపు బోర్డు అందుబాటులోకి వస్తే జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో పసుపు రైతులకు ఆసరా దొరుకుతుందనేది వీరి ఆశ. అందుకే నాలుగు దశాబ్దాలుగా ఈ ప్రాంత వాసులు ముఖ్యంగా బాల్కొండ, నిజామాబాద్ రూరల్, ఆర్కూర్ నియోజకవర్గాల్లోని రైతులు పసుపు బోర్డు కోసం డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వీరికితోడు నిర్మల్, జగిత్యాల జిల్లాల రైతులు సైతం పసుపు పంటను భారీగానే సాగుచేస్తున్నారు. వీరంతా ఉమ్మడిగా ఉద్యమాలు చేస్తున్న సమయంలో నిజామాబాద్ లోకసభ స్థానం నుంచి బీజేపీ అభ్యర్థిగా పోటీచేసిన ధర్మపురి అర్ధిందే నోటికొచ్చిన ప్రకటనలు చేసి, బాండ్ పేపర్ రాసి బరిలో నిలిచారు. తాను గెలిస్తే పసుపు బోర్డు తెస్తానని నమ్మబలికారు. మద్దతు ధరను సాధిస్తానని చెప్పారు. కానీ ఏ ఒక్క హామీ నెరవేరలేదు. దీంతో రైతులంతా ఆగ్రహ వేశాలతో ఎంపీని నిలదీయడం మొదలు పెట్టడంతో ప్రజాక్షేత్రంలో తిరిగి అవకాశం లేకుండా పోవడం, దిక్కులేని స్థితిలోనే మోదీతో పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుపై ప్రకటన చేయవలసిన అంతా అనుకుంటున్నారు.



ఎన్నికల్లో అభి కోసమే..

అర్కూర్: 2014లో అధికారంలోకి వచ్చిన బీజేపీ పసుపు బోర్డు ఏర్పాటును పదేండ్లు తొక్కి పెట్టింది. ఇప్పుడు కేవలం ఎన్నికల్లో అభి కోసమే మళ్లీ పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రధాని మోదీ ప్రకటించారు. పసుపు రైతుల కోసం నేను, ఎమ్మెల్సీ కవిత అనేక ఉద్యమాలు చేశాం. మరోసారి రైతులను మోసగించేందుకే మోదీ ప్రకటించారు.

-కొటపాటి నర్సింహనాయుడు, రైతు నాయకుడు

బీజేపీ నాయకుల మాటలు నమ్మొద్దు

మాక్కూర్: బీజేపీ నాయకుల మాటలు విని మోసపోవద్దు. ఎన్నికల హామీలో పసుపుబోర్డు ఏర్పాటు చేస్తానని చెప్పి ఎంపీగా గెలిచిన అర్ధిందే నాలుగేండ్లయినా ఏర్పాటు చేయలేదు. మళ్లీ ఎన్నికలు వస్తుండంతో రైతులను మోసం చేసేందుకు పసుపు బోర్డును తెరపైకి తెస్తున్నారు.

-గంగోనే మల్లేశ్, రైతు, కల్లడి

పసుపుబోర్డు కొత్త నాటకం..

పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు అనేది కొత్త నాటకం. నాలుగేండ్లలో ఏర్పాటు చేయని పసుపుబోర్డు ఇప్పుడు ఎలా ఇస్తారు. ఎన్నికల ముందు మళ్లీ రైతులను మోసం చేసేందుకు ప్రచారం చేస్తున్నారు. గతంలో అర్ధిందే రైతులకు రాసి ఇచ్చిన బాండ్ పేపర్ అందరికీ తెలుసు.

-న్యాలకంటి భోజన్, రైతు, ముల్లంగి(బి)

ఓట్ల కోసమే..

మరోసారి ఎన్నికల్లో బీజేపీ నాయకులు ఓట్ల దండకునేందుకే పసుపు బోర్డు పేరు వాడుకుంటున్నారు. గత ఎన్నికల సమయంలో అర్ధిందే బాండ్ పేపర్ రాసి ఇచ్చి పతాకం లేకుండా పోయింది. ఇప్పుడు ప్రధాని మోదీ ప్రకటించడం కూడా ఎన్నికల ఎత్తగడ మాత్రమే.

- కాచర్ల గంగారాం, రైతు, మాక్కూర్

బీఆర్ఎస్ నుంచి ప్రజలను వేరుచేయలేరు : స్పీకర్

- **పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి కాధాపూర్ వాసుల మద్దతు**
- **ఏకగ్రీవ తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేసిన గ్రామస్థులు**



స్పీకరుకు ఓకగ్రీవ తీర్మాన పత్రాన్ని అందజేస్తున్న కాధాపూర్ గ్రామస్థులు

బాన్సువాడ టౌన్, అక్టోబర్ 1: బాన్సువాడ మండలంలోని కాధాపూర్ గ్రామస్థులు స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసిన కాపీని సభాపతికి పట్టణంలోని ఆయన నివాసంలో ఆదివారం అందజేశారు. తండ్రిలను గ్రామ పంచాయతీలుగా మార్చి అభివృద్ధి చేస్తున్నందుకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. తనకు అండగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికీ స్పీకర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి గడపకూ చేరడంతోనే బీఆర్ఎస్ ప్రజల పార్టీ అయ్యిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ప్రజలను ఎవ్వరూ వేరు చేయలేరని, మూడోసారి విజయకేతనం ఎగరవేయడం ఖాయమని పోచారం ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ భాస్కర్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మోహన్ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేశ్వర్ గౌడ్,

ఉప సర్పంచ్ శంకర్, రైతుబంధు సమితి గ్రామ కో-ఆర్డినేటర్ సలీం, గణేశ్, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు పరిశీలన..
 బాన్సువాడ పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఏర్పాటును స్పీకర్ పోచారంతోపాటు డీసీసీబి చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్న చౌరస్తాలను డిఎస్సీ జగన్నాథ్ రెడ్డి వివరించారు. అనంతరం పోచారం మాట్లాడుతూ.. పట్టణంలో రద్దీ పెరిగిన నేపథ్యంలో వాహనాల నియంత్రణ, ప్రమాదాల నివారణ కోసం

మూడుచోట్ల రూ. 25లక్షలతో ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం పట్టణంలో నూతనంగా ఏర్పాటుచేసిన బాన్సువాడ బ్లడ్ బ్యాంక్ ను స్పీకర్ ప్రారంభించారు. వారి వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ జంగం గంగాధర్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా కన్వీనర్ అంజిరెడ్డి, బాన్సువాడ సొసైటీ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, పట్టణ సీబి మహేందర్ రెడ్డి, నాయకులు డొడ్ల వెంకటరాంజిరెడ్డి, పిట్ల శ్రీధర్, వాహబ్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జుబేర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రమేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు

మాచారెడ్డి, అక్టోబర్ 1 : పాల్వంచ మండలంలోని ఇసాయిపేట గ్రామంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన 250 మంది నాయకులు ఆదివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఎంపీపీ లోయపల్లె నర్సింగారావు గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా లోయపల్లె మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై ఇతర పార్టీల నాయకులు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లోకి వస్తున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పగడాల బాలచంద్రం, ప్రధానకార్యదర్శి రాజాగౌడ్, కామటి శేఖర్, నాయకులు బాలాగౌడ్, బెల్లపూ చంద్రం, రంజిత్, కడం నారాయణ, భూపతి, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరినవారితో ఎంపీపీ లోయపల్లె నర్సింగారావు

4న ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి త్రైక్వాండో పోటీలు

నిజామాబాద్ స్పోర్ట్స్, అక్టోబర్ 1 : నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి అండర్ -14, 17 త్రైక్వాండో పోటీలను ఈ నెల 4వ తేదీన నిర్వహించనున్నట్లు ఎస్ జిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి సంగీతా రావు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిజామాబాద్ నగరంలోని డిఎస్సీ స్పిర్ట్స్ గ్రౌండ్ లో పోటీలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గల బాలబాలికలు బోనాఫైడ్ సర్టిఫికేట్ తో ఉదయం 10 గంటలకు హాజరుకావాలని సూచించారు